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  بارم   سؤال  رديف
  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

وده محتوي .................... بفرنگي فرنگي وجود دارد. هندوانه و گوجه الف) يكي از مواد نگهدارنده .................... است كه در تمشك و توت
  دهد.ها را كاهش ميكه فعاليت راديكال

  .................... و .................... رو به افزايش است. و ب) تقاضا براي غذا پيوسته رو به افزايش است چون جمعيت جهان
  

1  

  زير همواره درست است؟ توضيح دهيد. جملةآيا  2
  »بالاتر دارد، انرژي گرمايي بالاتري دارد.جسمي كه دماي «
  

75/0 

  هاي زير پاسخ دهيد.به پرسش 3
  الف) يك روش براي تشخيص اتان از اتن بنويسيد كه با چشم غيرمسلح قابل تشخيص باشد.

  )هاي آن برابر است. (يك مورد كافي است.ها و هيدروژنب) نام يا فرمول هيدروكربني را بنويسيد كه تعداد كربن
  ج) يكي از مشكلات زغال سنگ به عنوان سوخت جايگزين نفت را بنويسيد.

  ها را در يك واكنش گرماده با هم مقايسه كنيد.دهندهها و واكنشد) پايداري فراورده
  

1  

  هاي زير پاسخ دهيد.ها به پرسشدر مورد هيدروكربن 4

..................الف)  H O C H OH 2 2 5  
  سيرشده است يا سيرنشده؟ بالاتوليد شده در واكنش  فراوردةب) 
  هاي زير را بنويسيد.نام هيدروكربن) ج

 
  

(CH ) C(CH ) CH (CH )3 3 2 2 2 3 
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  را در هر معادله وارد كنيد. Qنماد  5
H O(l) H O(g)2 2 
C H O (s) O (g) CO (g) H O(l)  6 12 6 2 2 26 6 6 
H (g) Cl (g) HCl(g) 2 2 2 
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 ها پاسخ دهيد.رابطه با تركيب زير به پرسشدر 6

  فرمول مولكولي تركيب را بنويسيد.الف) 
  هاي عاملي خط بكشيد و نام آنها را بنويسيد.ب) دور گروه

  آيا در اين تركيب گروه عاملي ميخك وجود دارد؟) ج
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درصـد از ايـن    10كربوهيدرات باشـد و   درصد اين شكلات60كيلوژول بر گرم است. اگر20ارزش سوختي نوعي شكلات 7
  شكلات حاوي مواد فاقد ارزش سوختي باشد، درصد چربي و پروتئين اين شكل را محاسبه كنيد.

  نوع ماده پروتئين چربي كربوهيدرات
)kJارزش سوختي  17  38 17 )g  
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 واكنش زير را به دست آوريد.Hآنها مشخص است،Hهايي كه با توجه به واكنش 8

C(s , ) H (g) O (g) C H OH(l) H ?
)C H OH(l) O (g) CO (g) H O(l) H kJ

)C(s , ) O (g) CO (g) H kJ
)H (g) O (g) H O(l) H kJ

SÃÎHo¬

SÃÎHo¬

    

     

    

    

2 2 2 5
2 5 2 2 2

2 2

2 2 2

12 3 2
1 3 2 3 1371
2 394

13 2862
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/هيدروژن پراكسيد با سرعت متوسط  تجزيةواكنش  9
mol

s0 تـا در شـرايطي   چند ثانيه لازم است  .در حال انجام است 02

  فرض كنيد.) 3را برابر  از آن پر شود؟ (عدد  cm20ليتر است بادكنكي گرد به شعاع  32كه حجم مولي اكسيژن برابر 
H O (aq) H O(l) O (g) 2 2 2 22 2
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  10 جمع بارم 
 


